
Vyjdi na ulici, někde se zastav a vědomě pozoruj lidi. 
Vždy, když to učiním, pomyslím si: Klobouk dolů, máš můj
respekt za to, že jsi zde na Zemi, za to, že žiješ v tomto
systému. Máš můj respekt, že jsi měl odvahu vstoupit do této
hry, přičemž jsi musel vědět, do jak hlubokého zapomnění
upadneš. Kéž tě vždy provází a obklopuje světlo. 

Znovu si uvědom, že jsi existence sama, vždy jsi byl a vždy
budeš. Jsi světlo, život, existence. Pamatuj si, že ke změně
celého systému stačí jen jedno “ne”. Vždy mysli na to, že toto
není poprvé, co lidstvo uvázlo v otroctví. Ve skutečnosti je to
podruhé. Ve svých nejhlubších vzpomínkách víme, co nyní
máme dělat. Víme, co se stane.

Dovol, ať se to stane. Dovol, ať se to stane v tobě a okolo tebe.
Uvědom si, že je to tu již dlouho. Vnímej, jak lidstvo vstává
jako Fénix z popela a stoupá - obklopené zářivým světlem.
Vždy pamatuj na to, že super-duše lidstva temnotě dávno
odpustila. Poděkuj temnotě za její hru. Pociť vděčnost za své
zkušenosti. V minulosti zvládlo vzestup pouze několik málo
jedinců. Super-duše lidstva však promluvila: Buď všichni, nebo
nikdo. Probudí se celé lidstvo. Tak je psáno a tak se stane.
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Poselství lásky
Christina von Dreien

Christinina poselství v českém překladu
najdete na YouTube kanálu 
Slova moudrých česky.

https://www.youtube.com/@slovamoudrychcesky



“Ve svém nejhlubším jádru jsme všichni stejní. Nikdo není dále
než ostatní, žádné světlo není jasnější než jiné a žádný životní
úkol není důležitější než jiný. Všichni jsme božské bytosti, jež
zde prodělávají lidskou zkušenost, a ne lidé, kteří se vyvíjejí v
božské bytosti.”

“Není to tak, že by se světlo a stín navzájem posilovaly.
Bezpodmínečná láska má velmi vysokou frekvenci, a stín není
schopen tuto frekvenci snášet. Svoji zralost můžeme rozvíjet
tím, že budeme bezpodmínečně milovat něco, co nás
nemiluje. Tím poskytneme stínu příležitost k transformaci.
Stín posílíme jen tehdy, když k němu přistupujeme s temnými
myšlenkami.”

“My všichni jsme se narodili jako světlo a všichni si znovu
vzpomenou, že jsou světlem. To je naše budoucnost! Vznikne
velké světlo, a toto světlo jsi ty. Přijde velké zdravení, a toto
uzdravení jsi ty. Nastane obrat směrem k lásce, a tento obrat
jsi ty. Láska se pak stane měnou každé země, vize dobra bude
zákonem budoucnosti. A tenké vlákénko světla se rozvine do
nebeského světla. Budiž světlo!”

“Nemusíme se zabývat tím, jak přivolat k odpovědnosti a
potrestat bytosti nesvětla, které zcela očividně konají zlo a po
celém světě šíří chaos a destrukci. To není náš úkol, o to se
starají spravedlivé zákony Vesmíru. Naším úkolem je spíše
vytvořit vůči negativitě, násilí a destrukci dostatečnou
protiváhu, aby se jazýčky vah překlopily na druhou stranu - a
to pozitivní získalo převahu.”

“Jakmile si každý jednotlivý impuls představíme jako malý
světelný bod, všechny tyto body se poté shromažďují v
kolektivní světelné kouli, jež se stále zvětšuje. V lidském poli
tak roste něco jako energetická “informační koule” - a čím více
lidí myslí, cítí, hovoří nebo dělá totéž, tím má tato koule více
energie a větší váhu. Šíří se to jako požár. Čím více světelné
energie vytvoříme, tím více lidí má přístup ke kouli, ač ji
vědomě nevyhledávají. V určitém okamžiku se to promění v
obrovskou globální vlnu, jež z jedné vteřiny na druhou zaplaví
všechno. Přesně tak bude probíhat kolektivní probuzení
lidstva.”

“Všichni jsme sem přišli, abychom na Zemi zanechali svoji
individuální stopu. Nepřišli jsme, abychom zde jen chodili sem
a tam jako nějací dálkově ovládaní roboti.”

“Protože jsem člověk...
... je láska mým náboženstvím,
... je pravda mým životem,
... je svoboda mým právem. A také tvým.”

“Lidé, kteří mají jen znalosti v hlavě, ale nemají cítící srdce,
udělali ze světa to, čím je nyní. Dnes potřebujeme vědoucí
lidská srdce.”

“Prostřednictvím jedinečné božské energie, jež je v současné
době k dispozici na Zemi, má nyní duše příležitost během
jediné inkarnace zažít tolik událostí a získat takové množství
poznatků, což je jinak možné jen v průběhu vícero inkarnací.
Je to jedinečný dar naší doby.”


